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СФЕРІ
Важливою  ланкою  світового  господарства  є  міжнародні  валютно-

фінансові  відносини,  пов'язані  з  обслуговуванням  усього  напряму 
економічних зв'язків, що розвиваються між окремими країнами, приватними 
особами та юридичними суб'єктами ринку. Інтенсифікація міжнародного руху 
товарів  та  послуг,  капіталів  і  робочої  сили  супроводжувалася  зростанням 
обсягів  грошових  мас,  що  переміщалися  з  країни  в  країну.  Потреба 
впорядкувати ці рухи призвела до формування міжнародних валютних систем 
і світової валютної системи.

Світова валютно-фінансова система — це історично сформований на 
базі  розвитку  товарного  виробництва,  грошового  обігу  і  міжнародних 
економічних  відносин  порядок  розрахунків  між  учасниками  платіжного 
обороту  з  притаманною йому  системою валютно-фінансових  міжнародних 
установ.

Складовими елементами світової валютно-фінансової системи є: форми 
міжнародних засобів платежу (світові гроші), уніфікований режим валютних 
курсів,  умови взаємної  конвертованості  валют,  валютні  ринки,  міжнародне 
регулювання валютних обмежень, міжнародні валютно-фінансові організації.

Розвиток  економічного  співробітництва,  валютних  і  фінансових 
відносин  між  окремими  державами  зумовив  появу  міжнародних  валютно-
фінансових  і  кредитних  організацій.  Такі  міжнародні  організації  —  це 
інститути,  створені  за  міждержавними  угодами  для  регулювання 
міжнародних  економічних  відносин.  Провідними  з  них  є  Міжнародний 
валютний  фонд  (МВФ),  Світовий  банк  (СБ),  Європейський  банк 
реконструкції та розвитку (ЄБРР).

Міжнародні  валютно-фінансові  організації  створюються  шляхом 
об'єднання фінансових ресурсів країнами-учасниками для вирішення певних 
задач в області розвитку світової економіки. Цими задачами можуть бути:

-  операції  на  міжнародному  валютному  і  фондовому  ринку  з  метою 
стабілізації  і  регулювання  світової  економіки,  підтримка  і  стимулювання 
міжнародної торгівлі;

- міждержавні кредити - кредити на здійснення державних проектів і 
фінансування бюджетного дефіциту;

- інвестиційна діяльність кредитування в області міжнародних проектів 
(проектів, що зачіпають інтереси декількох країн, що беруть участь в проекті 
як напряму, так і через комерційні організації-резиденти);

- інвестиційна діяльність кредитування в області “внутрішніх проектів” 
(проектів,  безпосередньо  що  зачіпають  інтереси  однієї  країни  або 
комерційної  організації-резидента),  здійснення  яких  здатний  надати 
сприятлива дія на міжнародний бізнес;

- добродійна діяльність (фінансування програм міжнародної допомоги) 
і фінансування фундаментальних наукових досліджень.



Міжнародні  валютно-фінансові  відносини становлять  собою 
допоміжну  систему  розрахунків,  головною  метою  якої  є  обслуговування 
експортно-імпортних, кредитних та страхових операцій. 
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